GRUPO K1

kappesberg

Manual de montagem

Instrucciones de montaje / Assembly instructions

2CMMO10CA

Imagens meramente ilustrativas
Imagenes ilustrativas/Images merely illustrative.

Duvidas? Entre em contato:
Dudas? Ponerse em contacto:
Doubts? Get in touch:
+55 51 2500 7800 | www.kappesberg.com.br




kappesberg

A montagem deve ser efetuada
por 2 pessoas.

El montaje debe ser efectuada
por 2 personas.

The assembly must be done

by 2 people.

Ferramentas necessarias para montar o
movel.

Herramientas necesarias para armar el
mueble.

Tools needed to assemble the furniture.

Duvidas? Entrar em contato:
Dudas? Ponerse en contacto:
Doubts? Get in touch:

Fone: +55 51 2500 7800
www.kappesberg.com.br

Montar o mdvel sobre uma superficie
limpa e plana.

Armar el mueble sobre uma superficie
limpia y plana.

Assemble the furniture on a clean, flat
surface.

. 2CMMO10CA

GRUPO K1




kappesberg

IDENTIFICACAO DAS PECAS
IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS
PARTS IDENTIFICATION

CODIGO/ ~ oy -
QID. CODE DESCRICAO Descripcion Description
2 01 Encosto Respaldo Backrest
2 02 Assento Asiento Seat
2 03 Pé&s Pies Feet

RUPO

K1

2CMMO10CA




kappesberg

IDENTIFICACAO DOS ACESSORIOS
IDENTIFICACION DE ACCESORIOS
IDENTIFICATION OF ACCESSORIES

NOTAS: A separagdo dos acessorios antes de iniciar a montagem facilitara a mesma.

Em caso de duvida na identifica¢do, coloque o acessorio sobre a régua.

Nota: Separar los accesorios antes de iniciar el montaje facilitara el mismo. En caso de
duda en la identificacidn, coloque el accesorio en la regla.

NOTE: Separating the accessories before starting assembly will make it easier. In case of
doubt in the identification, place the accessory on the ruler.

QITD. C%%(SS / DESCRICAO Descripcion Description
8 226 P.CHATO 4,0 X 40 CAB. TORNILLO 4X40MM | SCREW 4X40MM
PHILLIPS ZB/BC
P.ESTRUTURAL 1/4 X 40
4 14409 |C/G CABECA 13 ALLEN| TORNILLO 1/4 X 40 SCREW 1/4 X 40

B

LLAVE ALLEN DE

: 48803 CHAVE ALLEN 4MM 4MM 4MM ALLEN KEY
(09.06.030.411) ZB/BC (09.06.030.411) | (09.06.030.411) ZB/BC
ZB/BC

GRUPO K1

2CMMO10CA




PASSO / PASO / STEP 1

PASSO / PASO / STEP 2

GRUPO K1

kappesberg

Cad.

Qtde.

000226 | 4

Cad.

014409

048803

2CMMO10CA




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5

